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Landfall Publications

1. ACTON, VIV & CARTER, DEREK: Operation Cornwall 1940-1944 The Fal, the
Helford and D-Day. Illus., index; 166pp. paperback, 1st edit., Landfall Publications, 1994. Very
good copy. £10

2. AIR MINISTRY. Jupiter Series VI Aero Engine A.P. 1278. Plans, diagrams, some
folding, index; 166pp; some foxing. 8vo orig. biue cloth-backed boards, worn, binding broken 1st edit.,
H.M.S.O., 1927. £30

3. AERODATA INTERNATIONAL. Fighters of World War II Volume I Fw190A
Spitfire Mk I & II P-51D Bf109E Hurricane Mk I P-47D. Colour and black and white illus.,
diagrams; 120pp. folio orig. wrappers, 1st edit., Squadron/Signals Publications, 1981. Very good

copy. £8

4. AIR MINISTRY. Health Hints for Warm
Climates for all personnel Proceeding to the
Tropics and Subtropics. Issued by authority of the
Air Member for Personnel, Air Ministry. A.M.
Pamphlet 160. llus; 24pp. orig. wrappers 1st edit.,
1943. Very good copy. Only the Wellcome copy
on JISC £15
This pamphlet concludes, 'Beware of sparkling waters,
sparkling wines and sparkling eyes'.




5. [AIR MINISTRY] The R.A.F. in Action. 101 photographic illus.; 24pp text. orig. cloth,
some fading, 4th Impression, A. & C. Black, 1941. Very good copy in torn d.w. £5

6. AIRMAN'S GAZETTE. Airman's Gazette Vol. 3 No. 1. Cartoons; unpaginated; some
marking. small 4to orig. wrappers, previously folded, Herne Bay, May 1940. Rare. According to JISC

only University of Cambridge Library has any issues of this periodical. £15
This journal was edited and printed by J. Leslie Cotton who because of rationing was having difficulty getting paper.

7. ALDERSON, G.L.D.: History of Royal Air Force Kai Tak. 1927-1971. Illus.,
appendices; 104pp. Paperback, 1st edit., Published by Royal Air Force Kai Tak, 1972. Scarce.
£35

8. ALLWARD, M. & TAYLOR, J.: The De Havilland Company. Photographic illus.;
128pp. Paperback, 1st edit., Chalford Publishing, 1996. £5

9. ANGELUCCI, ENZO & MATRICARDI, PAOLO Combat Aircraft of World War
1T 1941-1942. Colour illus. by PIERLUIGI PINTO and other illus.; 63pp. Large folio orig. laminated
boards, slight marking, 1st edit., Salamander Books, 1988. £8

10. ANGELUCCI, ENZO & MATRICARDI, PAOLO Combat Aircraft of World War
1T 1943-1944. Colour illus. by PIERLUIGI PINTO and other illus.; 63pp. Large folio orig. laminated
boards, slight marking, 1st edit., Salamander Books, 1988. £10

11. ANGELUCCI, ENZO & MATRICARDI, PAOLO Combat Aircraft of World War
1T 1944-1945. Colour illus. by PIERLUIGI PINTO and other illus.; 63pp. Large folio orig. laminated
boards, slight marking, 1st edit., Salamander Books, 1988. £8

12. ANGELUCCI, ENZO: World Encyclopedia of Civil Aircraft. Colour and black and
white illus., index; 414pp. Large folio (320 x 270mm) orig. cloth, Guild Publishing, 1987. Very good
copy in d.w. £10

13. ASHWORTH, CHRIS: Action Stations 5. Military Airfields of the South West.
Photographic illus., maps, index; 233pp. orzg. cloth, 1st edit., Cambridge, Patrick Stephens, 1982.
Very Good copy. £5



14. ASME RESEARCH COMMITTEE: Manual on Cutting of Metals with single-point
tools. Illus. and diagrams, index; xii+546pp. orig. cloth, some wear 2nd edit., American Society of
Mechanical Engineers, 1952. £10

15. AUSTIN, ALAN & DICKS, ANTHONY: Great Fighting Planes. Colour and black
and white illus., index; 208pp. folio orig. cloth, 1st edit., Chancellor Press, 1992. Very good copy in
d.w. £10

16. B, E.B. (Compiler) Winged Words Our Airmen Speak for Themselves. Black and white
photographic illus.; 262pp. orig. cloth, 1st edit., William Heinemann, 1941. Very good copy in

worn d.w. £5
Collection of stories from members of the R.A.F. and W.A.A.F. previously broadcast on the BBC.
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THE STORY OF THE SPITFIRE AND HURRICANE

17. BADER, DOUGLAS: Douglas Bader Fight for the Sky The Story of the Spitfire and
Hurricane. Illus., index; 168pp. Paperback, 1st edit., Fontana, 1975. Very Good copy.
INSCRIBED BY AUTHOR to Mr and Mrs Powell 7/11/75, on endpapet. £50

18. BAGSHAW, ROY, DEACON, RAY, POLLOCK, ALAN & THOMAS,
MALCOLM: RAF Little Rissington The Central Flying School Years 1946-1976. Colour and
black and white illus., appendices, index; 320pp. Large 410 orig. cloth, 1st edit., Pen & Sword
Aviation, 2006. Very good copy in d.w. SIGNED ON TITLE BY ALL FOUR AUTHORS.
£30

19. BARTLEY, Squadron Leader ANTHONY: Smoke Trails in the Sky From the
Journals of a Fighter Pilot. Illus., index; 208pp; faint crack in inner margin by title. orig. cloth, 1st
edit., William Kimber, 1984. Very good copy in d.w. £25

20. BATCHELOR, JOHN & CHANT, CHRIS: The Complete Encyclopedia of
Warships 1798-2006 Steam Turbine Diesel Nuclear. Colour and back and white illus., index;
320pp. orig. boards, 1st edit., Rebo Publishers, 2007. Very good copy. £5

21. BEAUMONT, R.A. (Ed.) Aeronautical Engineering A Practical Guide for Everyone
connected with the Aircraft Industry. llus., diagrams, index; 512pp. 8vo orig. blue cloth, skight wear
on exctremities, Odhams Press, n.d. £5



22. BELYAKOV, R.A. & MARMAIN, J.: MIG Fifty Years of Secret Aircraft Design.
Illus., diagrams, index; 480pp. orig. cloth, 1st edit., Airlife, 1994. Very good copy in d.w.

£8

23. BICKERS, RICHARD TOWNSHEND: The Battle of Britain. Colour and black and
white illus., diagrams, maps, index; 208pp. Large square 410 orig. cloth, Guild Publishing, 1990. Very
good copy in d.w. £10

24. BLACKAH, P., LOWE, M.V. & BLACKAH, L. Hawker Hurricane 1935 onwards (all
marks). Owners' Workshop Manual. Colour and black and white illus., index; 176pp. folio
paperback, Haynes Publishing, 2018. Very good copy. £10

25, BLOEMERTZ, GUNTHER: Heaven Next Stop Impressions of a German Fighter
Pilot. lus.; 189pp. orig. cloth, 2nd edit., William Kimber, 1953. Very good copy in d.w. (frayed on
extremities, spine torn with loss) £5

26. BOLITHO, HECTOR: Combat Report The Story of a Fighter Pilot. Colour frontis.
and other illus.; 138pp; some spotting. orig. cloth, Reprint., Batsford, 1943. In frayed d.w.

£8
27. BONHAMS. Supermarine Spitfire TR MK IX G-ILDA. Colour illus., fo/io orig. wrappers,
Ist edit., 2009. Very good copy. £10

28. BOORMAN, H.R. PRATT: Hell's Corner 1940 Kent Becomes the Battlefield of
Britain. Illus.; 128pp. orig. cloth, worn and marked, spine faded, 1st edit., Maidstone, Kent Messenger,
n.d. [1942] £8

29. BOWYER, MICHAEL J.F.: Fighting Colours RAF Fighter Camouflage and Markings
1937-1969. Photographic and other illus., appendices; 192pp. orzg. cloth, 1st edit., Patrick
Stephens, 1969. Very Good copy in d.w. £10

30. BRANSON, CLIVE: British Soldier in India. The Letters of Clive Branson. Frontis.
portrait, Illus. by Author, index; 119pp. orig. wrappers, some wear on extremities, 1st edit., Communist
Party, 1944. Loosely inserted reprint of review in Hampshire Chronicle. £10

31. BRICKHILL, PAUL: Reach for the Sky The Story of Douglas Bader. Illus., index;
384pp. orig. cloth, 1st edit., Collins, 1954. In worn d.w. (large part missing) £5

32. BRIMM, DANIEL J. & BOGGESS, H. EDWARD; Aircraft Engine Maintenance.
Illus., diagrams, index; 470pp. Svo orig. blue cloth, slight wear on extremities, 1st edit., New York,
Pitman Publishing, 1939. £5

33. BRIMM, DANIEL J. & BOGGESS, H. EDWARD: Aircraft Maintenance. Illus. and
diagrams, index; xx+492pp. orig. cloth, some wear, spine faded, 1st edit., Pitman Publishing, 1940.

£10
34. BROWN, DAVID: Tirpitz The Floating Fortress. Illus., maps; 160pp. orig. cloth, 1st
edit., Arms and Armour, 1977. Very good copy in d.w. £8

35. BROOKS, ROBIN ].: Kent Airfields Remembered. Illus., index; 160pp. orzg. pictorial
boards, 1st edit., Newbury, Countryside Books, 2004. Very good copy in worn d.w.  £10



36. BROOKS, ROBIN ]J.: Kent & The Battle of Britain The Long Hot Summer of 1940.
llus., index; 176pp. orig. wrappers, some wear on extremities, 1st edit., Newbury, Countryside Books,
2009. Very good copy. £5

37. BYRON, REGINALD & COXON, DAVID: Tangmere Famous Royal Air Force
Fighter Station An Authorised History. Colour frontis., photographic illus., appendices, index;

328pp. orig. cloth, 1st edit., Grub Street, 2013. Very good copy in d.w. £30

38. CAIDIN, MARTIN: Air Force. Black and white illus.; 235pp. folio orig. cloth, rubbed,
Arno Press, 1980. Ex-library copy £10

39. CAPTAIN X AND DODSON, REYNOLDS: Unfriendly Skies Revelations of a
Deregulated Airline Pilot. 236pp. orig. cloth, 1st edit., Doubleday, 1989. Very good copy in d.w.

£10

40. CARPENTER, CHRIS: Flightwise Principles of Aircraft Flight. Illus.; 266pp. orzg.
pictorial boards, 1st edit., Airlife Publications, 1996. Very good copy. £8



41. CHAMBERS, P. & LANDRETH, A. (Ed.) Called Up The Personal Experiences of
Sixteen National Servicemen, Told by Themselves. 271pp. orig. cloth, some wear on spine, 1st edit.,
Allan Wingate, 1955. £5

42. CLARK, DAVID FINDLAY: Stand by your Beds! A Wry Look at National Service.
Illus.; 256pp. Paperback, 1st edit., Cualann Press, 2001. £8

43. CLARKE, R.M.: North American P-51 Mustang Portfolio. Black and white illus.; 72pp.
folio orig. wrappers, 1st edit., Brooklands Books, 1987. Very good copy. £10

44. CLOSTERMANN, PIERRE: The Big Show Some Experiences of a French Fighter
Pilot in the R.A.F. Translated by Oliver Berthoud. Photographic plates; 256pp. orig. cloth, some
fading, Chatto and Windus, 1952. In torn d.w., with parts missing £10

45. CLOSTERMANN, PIERRE: Flames in the Sky. Translated by Oliver Berthoud.
Photographic plates; 200pp. orig. cloth, 1st edit., Chatto and Windus, 1952. In frayed and spotted
d.w. (small pieces missing) £12

46. COOGAN, TIM PAT & MORRISON, GEORGE: The Irish Civil War. Black and
white photographic illus., index; 288pp. Large folio orig. cloth, Weidenfeld & Nicolson, 1998. Very
good copy in d.w. £5
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47. COWLEY, STEWART: Terran Trade Authority Handbook Spacecraft 2000 to 2100
AD Colour illus.; 96pp. folio orig. cloth, 1st edit., Paul Hamlyn, 1978. Very good copy in frayed d.w.

£15
48. CROSSKILL, W.E.: The Two Thousand Mile War. Illus., maps, index; 224pp. orig. cloth,
small knock on upper joint, 1st edit., Robert Hale, 1977. Very good copy in d.w. £10

A first-hand account of the Second World War campaign in East Africa and Abyssinia.

49. CRANE, DALE: Basic Electronics & Radio Installation An Aviation Maintenance
Publishers Inc Training Manual. Illus., diagrams. folio paperback, Basin, Wyoming, Aviation
Mainenance Publishers, 1977. £10



50. CROOKENDEN, NAPIER: Airborne at War. Illus. and maps; 144pp. folio orig. cloth,
1st edit., Ian Allan, 1978. In d.w. £8
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51. CRUICKSHANK, CHARLES: SOE in the Far East. Illus., index; 285pp. Paperback,
Oxford University Press, 1987. Very good copy £10

52. DARLING, KEV: De Havilland Comet. Photographic and other illus., some in colour,
index; 208pp. folio orig. cloth, 1st edit., Crowood Press, 2005. Very good copy in d.w. £15

53. DAVIES, D.P.: Handling the Big Jets. Photographic illus., diagrams, index; 254pp. orig.
cloth, 2nd edit., ARB, 1968. Very good copy in d.w. £5

54. DAVIS, BRIAN LEIGH: German Uniforms of the Third Reich 1933-1945 Colour
illus. by PIERRE TURNER; 224pp. orig. cloth, 1st edit., Blandford Press, 1980. Very good copy
in d.w. £10

55. DAVY, M.J.B.: Henson and Stringfellow Their Work in Aeronautics The History of a
Stage in the Development of Mechanical Flight 1840-1868. Colour frontis., illus., diagrams, some
folding, index; 115pp. orig. cloth, some marking on covers, 1st edit., HM.S.O., Science Museum, 1931.
Very good copy. £8

56. DELVE, KEN: The Mustang Story. Black and white illus., appendices, index; 224pp.
Jfolio orig. cloth, 1st edit., Arms & Armour, 1999. Very good copy in d.w. £5

57. DESMOND, KEVIN: Richard Shuttleworth An Illustrated Biography. Photographic
illus., index; 190pp. folio orig. cloth, 1st edit., Jane's, 1982. Very good copy in d.w. £8

58. DORNBERGER, Major-General WALTER: V2. Translated by J. Cleugh and G.
Halliday. 26 photographic illus., index; 264pp. orig. cloth, a little marking, Scientitic Book Club, n.d.
(1950s) £15



7 Croup Captain AlanC Deerews: | 59. DEERE, ALAN C.: Nine Lives. Tllus., index;

N | N E L \/ E S 262pp. orig. cloth, 3td Impression, Hodder & Stoughton,
1959. Very good copy in d.w. (frayed on extremities)

£20
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60. DU CROS, CLIVE: Birth of Spitfire. Illus., some in colour, appendices; 181pp. orig.
cloth, 1st edit., Victory Books, 1993. Very good copy in d.w. £12

61. DUVAL, G.R.: Presentation Aircraft of the Two World Wars. Black and white

photographic illus.; 96pp. orig. cloth, 1st edit., Truro, D. Bradford Barton, 1976. Very good copy
in d.w. 5

GOLDENBOOK

62. EASTMAN LEATHER CLOTHING. The Golden Book of Authentic Vintage Flight
Apparel. Colour illus.; 108pp. Large folio orig. paperback, 1st edit., Ivybridge, 1998. £20

Although most of the styles are derived from US airforce designs this company was based in Devon.



63. ELLAN, B.].: Spitfire The Experiences of a Fighter Pilot. Illus.; 99pp. orig. cloth, 1st
edit., John Murray, 1942. Very good copy £20

64. ELLIS, KEN: Wrecks & Relics. Photographic illus., index; 254pp. orig. boards, Second
Printing, Midland Counties Publications, ARB, 1993. Very good copy. £5

65. ETHELL, E.C.: Mustang A Documentary History of the P-51. Black and white illus.,
index; 176pp. folio orig. cloth, 1st edit., New York and London, Jane's Sons, 1981. Very good copy
in d.w. £5

66. FABIAN, RAINER & ADAM, HANS CHRISTIAN: Images of War. 130 Years of
War. Hlus., index; 340pp. folio orig. cloth, Guild Publishing, 1985. Very good copy in frayed d.w.

£10

67. FALCONER, JONATHAN & RIVAS, BRIAN: De Havilland Mosquito 1940
onwards (all marks). Owners' Workshop Manual. Colour illus., index; 177pp. folio orig. boards,
Haynes Publishing, 2018. Very good copy. £10

68. FALCONER, JONATHAN: Junkers Ju 87 Stuka All Marks and Variants (1939-45)
Owners' Workshop Manual. Colour illus., index; 188pp. folio orig. boards, Haynes Publishing, 2018.
Very good copy. £8

69. FALCONER, JONATHAN & RIVAS, BRIAN: De Havilland Mosquito 1940
Onwards (all marks) Owners' Workshop Manual. Colour illus., index; 177pp. folio orig. boards,
Haynes Publishing, 2018. Very good copy. £8

70. THE FEDERAL AVIATION ADMINISTRATION. Flight Training Handbook.
Illus.; xxii+325pp. orig. cloth, 1st edit., New York, Doubleday & Co 1981. Very Good copy in d.w.

£10

71. FLETCHER, DAVID, WILLEY, DAVID, HAYTON, MIKE, GIBB, MIKE,
HAYTON, DARREN, VASE, STEVAN & SCHOFIELD, DAVID: Tiger Tank
Panzerkampfwagen VI Tiger Aust. E (SdKfz 181) Owners' Workshop Manual. Colour and black
and white illus., index; 164pp. folio orig. boards, Haynes Publishing, Tank Museum, 2011. Very
good copy. £10

72. FORBES, A. & ALLEN, H. (Ed.) Ten Fighter Boys. Illus.; 176pp. org. cloth, 1st edit.,
Collins, 1942. Very good copy in torn d.w. £20

73. FORBES, A. & ALLEN, H. (Ed.) Ten Fighter Boys. Illus.; 176pp. orig. cloth, marked,
1st edit., Collins, 1942. £10

74. FORRESTER, LARRY: Fly for Your Life The Story of R.R. Stanford Tuck Illus.;
319pp; foxing to a few leaves. orig. cloth, slight wear and some fading, Collins, 1961. Very good copy
in d.w. (partly faded) £5

75. FRANKS, NORMAN: Sky Tiger The Story of Group Captain Sailor Malan. Illus.;
221pp. orig. cloth, Crecy Books, 1994. Very good copy in d.w. £10



76. FROME BRANCH OF ROYAL AIR FORCE ASSOCIATION. Battle of Britain
Week 15-21 September 1952. Programme of Events. Adverts; 24pp. orig. wrappers, 1st edit., 1952.
Scarce survival. £10

s T ’ 71. FURSE, ANTHONY: Wilfrid Freeman

: : The Genius behind Allied Survival and Air
Supremacy 1939 to 1945. Illus., index; 384pp. orig.
/ cloth, 1st edit., Staplehurst, Spellmount, 1999. Very
e cenus , ; good copy in d.w. £20

78. GARNETT, GRAHAM CHRISTIAN (Ed.) Against All Odds. The Battle of Britain
50th Anniversary Appeal. Illus.; 370pp. folio orig. wrappers, small tear at head of spine, small crease on
corner, 1st edit., Royal Air Force Association, 1990. Very good copy. £5

79. GIBSON, GUY: Enemy Coast Ahead. 302pp. orig. cloth, 12th Impression, Michael
Joseph, 1952. Very good copy in d.w. (frayed on extremities) £5

80. GOLLEY, JOHN: John 'Cat's Eyes' Cunningham The Aviation Legend. Illus., index;
xiv+225pp. orig. cloth, 1st edit., Airlife, 1999. Very good copy in d.w. £5

81. GREEN, WILLIAM: Famous Fighters of the Second World War. Illus.; 128pp. orig.
cloth, 1st edit., Macdonald & Co, 1957. Very good copy in d.w. (pieces missing) £8

82. GREEN, WILLIAM & SWANBOROUGH, GORDON: The Complete Book of
Fighters. An Illustrated Encyclopedia of every fighter aircraft built and flown. Colour and black

and white illus. and diagrams; 608pp. folio orig. cloth, Colour Library Direct, 1994. Fine copy in
d.w. £15

83. GREENMAN, D., HEAVEN, J. & POWELL, C.: 75 Years of Bristol Aerospace.
Black and white photographic and other illus.; 48pp. folio orig. wrappers, 1st edit., Bristol
Aeronautical Society, 1985. Very good copy. £8

84. GRIFFITH, HUBERT: R A'F. in Russia. Photographic illus.; 96pp. orig. cloth, some wear
on extremities, some marking on covers, 1st edit.,, Hammond, Hammond and Company, n.d. [1942]

£15
Records activities of No. 151 Wing, R.A.F., which visited north Russia in August to November 1941 to teach
Russians to erect, fly, and maintain first Hurricane aircraft sent from England. Wing was based at Vianga airfield, 15
miles north of Murmansk.

85. GUNSTON, BILL: World Encyclopaedia of Aero Engines. Photographic illus.,
diagrams; 185pp. orig. cloth, Guild Publishing, 1986. Very good copy in d.w. £5
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86. GUNSTON, BILL: Classic World War II Aircraft Cutaways. Photographic illus.,
diagrams, index; 152pp. orig. oblong folio cloth, 1st edit., Osprey Publishing,1995. Very good copy in
d.w. £8

87. H.M.S.0O. A Manual of Rigging for Aircraft. Air Publication 1107. Diagrams; iv+180pp.

orig. wrappers, some creasing to covers, 3rd edit., 1938. £45
Copy for Official Use prepared in 1931.

88. HALES-DUTTON, BRUCE: Comet. Unseen Images from the Archives.
Photographic and other illus., some in colour; 148pp. Large square 4to orig. pictorial boards, 1st edit.,
Danann Publishing, 2015. Very good copy with the two DVDs. £9

89. HALL, ERNEST GEORGE FENTON: Journals. Folding map, other maps and
illus.; 154+xpp. orig. wrappers, Tth edit., 1937. £8

Diaries of First World War airman.

90. HALPENNY, BRUCE BARRYMORE: English Electric/BAC Lighting.
Photographic and other illus., some in colour, index; 199pp. folio orig. cloth, 1st edit., Osprey
Publishing, 1984. Very good copy in d.w. £12

91. HALSTEAD, IVOR: Wings of Victory A Tribute to the R.A.F. Illus.; viii+222pp. orig.
cloth, some wear, lettering indistinct on spine, 3rd Impression. Lindsay Drummond, 1941.  £5

92. HANDY, R.B. (Ed.) Britain's Aviation Heritage. Celebrating 90 Years of the Royal Air
Force. Colour illus.; 551pp. folio orig. cloth, 1st edit., St James's House, 2008. Very good copy in
d.w. £10

93. HAZELL, W.: Understanding Aero-Engines By Question and Answer. Illus., index;
159pp. orig. wrappers, some creasing on covers, English Universities Press, 1942. £10



9. HAMMERTON, SIR JOHN (Ed.): ABC
. of the RAF Handbook for All Branches of the Air
Force. 5 colour plates, and other illus., index; 190pp;
. crinkling to some leaves. orig. boards, worn, part of spine
- missing, New edit., Amalgamated Press, 1942.

£10

95. HAMMERTON, SIR JOHN (Ed.): ABC
of the RAF Handbook for all Branches of the Air
Force. 4 colour plates, Illus., diagrams, tables, index;
128pp. orig. pictorial wrappers, some wear, upper hinge split,
Ist edit., MacDonald, 1969. Very good copy in frayed
d.w. £10

96. HENN, PETER: The Last Battle. Photographic illus.; 214pp. orig. cloth, worn, 1st edit.,
William Kimber, 1954. £5

97. HESS, WILLIAM N.: B-17 Flying Fortress. Illus., some in colour, index; 144pp. Large
paperback, 1st edit., Motorbooks International, 1994. Very good copy. £10

98. HICHENS, ARTHUR ].: Sunday at 09.30 Hours Addresses in a Royal Air Force
Station. 63pp. orig. cloth, 1st edit., Epworth Press, 1944. Very good copy in d.w. £5

99. HILL, F.T.: The Materials of Aircraft Construction for the Designer, User, and Student
of Aircraft and Aircraft Engines. Illus., tables, appendices, index; x+363pp. orig. blue cloth gilt, 1st
edit., Sir Isaac Pitman & Sons Ltd, 1933 Very good copy. £20

100. HILL, MALCOLM L.: Vickers Viscount and Vanguard Colour and black and white
photographic illus., diagrams, index; 192pp. orig. bine cloth, Crowood Press, 2004. Very good copy
in d.w. £20

101. HILL, MARY M. (Ed.) The Making of a Pathfinder World War II Letters from a
Navigator F/O Douglas Knight Williams, DFC. Illus.; 94pp. Paperback, Braunton, Metlin Books,
1992. £8

102. HOBSON, TONY: The "C" Flight Line Book Illus.; 77pp. orig. cloth, 1st edit., Square
One Publication, 1995. Very good copy in d.w. (partly faded) £5

103. HUGHES, DR M. & MANN, DR. C.: The T-34Tank Versus Tank The Illustrated
Story of Armoured Battlefield Conflict in the Twentieth Century. Illus., some colour, index;
96pp. folio orig. cloth, Guild Publishing, 1988. Very Good copy in d.w. £8
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104. HORIKOSHI, JIRO: Eagles of Mitsubishi The Story of the Zero Fighter. Translated

by Shojiro Shindo and Harold N. Wantiez. Photographic and other illus., index; xvi+160pp. 8vo

orig. cloth, 1st English edit., Orbis Publishing, 1978. Very good copy in worn and frayed d.w.
£40

105. HOWARD, FRANK: Sailing Ships of War 1400-1860. Illus., some in colour and
diagrams; 256pp. folio orig. cloth, 1st edit., Conway Maritime Press, 1979. Very good copy in d.w.
£20

106. INTERNATIONAL CIVIL AVIATION ORGANIZATION. Manual of Aircraft
Accident Investigation. Diagrams, illus., graphs. folio orig. wrappers, 4th edit., 1970. Very good

copy. £15
107. ISHOVEN, ARMAND VAN: Messerschmitt. Photographic illus., index; 216pp.
Paperback, wear on extremities, 1st edit., Galleon/Omega, 1975. Very good copy. £10

108. ISHOVEN, ARMAND van: The Luftwaffe in the Battle of Britain. Black and white
illus.; 128pp. folio orig. cloth, 1st edit., Ian Allan 1980. Very good copy in d.w. £5

109. JACKSON, ROBERT & WINCHESTER, JIM: Dogfight Air Combat Adversaries
Head to Head. Photographic illus., diagrams, index; 224pp. oblong folio orig. pictorial boards, 1st edit.,
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114. JOUBERT DE LA FERTE, SIR PHILIP The Third Service The Story behind the
Royal Air Force. 32 plates, other illus., appendices, index; xii+274pp. orig. cloth, 1st edit., 1955. In
frayed d.w. £8

115.  JULIER, KEITH: The New Period Ship Handbook. Illus., some in colour and
diagrams, index; 210pp. folio paperback 1st edit., Special Interest Model Books, 2004. Very good
copy in d.w. £8
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photographic illus., index; xii+355pp. orig. cloth, slight wear, First Edition, Putnam, 1932.

£10

Excellent autobiography describing Lockhart's time in Russia during the revolution.
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index; 340pp. orig. cloth, wear on extremities, 1st edit., 1941. £8

137. MAYER, S.L. & MASAMI TOKOI: Der Adler The Luftwatfe Magazine. Colour and
black and white illus. folio orzg. cloth, Bison Books, 1977. Very good copy in d.w. £8
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cloth-bactked pictorial boards, worn on extremities, 1st edit., Blackie and Son, n.d. [1939] £12

153. PAINTER, MARTIN: The DH.106 Comet. An Illustrated History. Photographic and
other illus., some in colour; 368pp. folio orig. pictorial boards, 1st edit., Air-Britain, 2002. Very good
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Nicholson & Watson, 1944. Very good copy in frayed d.w. £10



214.  WILKINSON, FREDERICK: A Source Book of World War 2 Weapons and
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marked d.w. £10

218.  WRAGG, DAVID: Stringbag The Fairey Swordfish at War. Illus., appendices, index;
vi+218pp. orig. cloth, 1st edit., Pen and Sword, 2004. Very good copy in d.w. £10
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This is a fully revised and updated edition.
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